
Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання 

 

Міська цільоваї програма «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або 
насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки» 

назва міської цільової програми 

за 2023, рік 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 

Кількість заходів програми, од. Відсоток виконаних 
заходів, % Всього Виконаних Невиконаних 

25 11 14 44,00 

1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів 
 
 1.1. Надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі. Забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки 
постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги,  денного центру 
соціально-психологічної допомоги, цілодобової  служби «телефону довіри», кризових кімнат; 
притулків для постраждалих) 

1.2. Розширення переліку соціальних послуг шляхом створення спеціалізованих служб 
підтримки постраждалих осіб (Денного соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, кімнати дружньої 
до опитування дитини (діти, які постраждали від насильства), а також покращення (оновлення) 
матеріально-технічної бази діючих установ та служб з метою поліпшення умов надання 
соціальних послуг 

2.1. Здійснення заходів психологічної допомоги та  реабілітації (проведення 
психодіагностичної, психокорекційної та психотерапевтичної роботи) з особами, постраждалими 
від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі 

3.2. Проведення навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, 
насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, що регулюються законами 
України "Про запобігання та протидію домашньму насильству" та "Про забезпечення рівних 
прав та можливостей чоловіків і жінок" та іншими законодавчими актами, спрямованими на 
розв`язання зазначеної проблеми 

4.5. Підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки 
домашнього насильства/насильства за ознакою статі, шляхом забезпечення співпраці з засобами 
масової інформації, інтернет-ресурсами, організація та проведення скоординованих  
регіональних та місцевих інформаційно-комунікаційних кампаній для дітей, молоді, осіб 
похилого віку, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції/операції 
об'єднаних сил та членів їх родин, осіб з інвалідністю, інших соціальних груп в соціальних медіа 
та соціальних мережах 

4.8. Проведення інноваційних заходів із залучення відомих осіб  у рамках Всеукраїнської 
акції «16 днів  проти насильства» (флешмоби, семінари, зустрічі) 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів  

 
 3.1. Організація проведення соціологічних,  психолого-педагогічних  та інших досліджень у 

сфері домашнього насильства, його причини та наслідки (причини розлучень серед сімейних 
пар; чинники, що стають відправною точкою для постраждалих осіб звернутися по допомогу, 
зокрема дослідження по соціальних групах, що найчастіше  стають постраждалими особами від 
домашнього насильства та насильства за ознакою статі і ін.) 

      Причини невиконання: Планові асигнування на реалізацію заходу у 2023 році не доведені. 
Не запущено процедуру організації досліджень у зв'язку із введенням в Україні воєнного  стану.  



 3.3. Навчання та підвищення рівня професійної компетентності суб’єктів, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі 
(соціальних працівників та інших спеціалістів, які надають соціальні послуги особам, які 
постраждали від домашнього насильства, з урахуванням стандартів щодо надання необхідної 
допомоги зазначеній категорії осіб;  психологів міської Служби «телефону довіри», 
консультативної групи та притулків (супервізія)) 

 

      Причини невиконання: Планові асигнування на реалізацію заходу у 2023 році не 
доведені. Не проведено процедуру публічних закупівель та не визначено виконавця у зв'язку із 
введеннням в Україні воєнного стану. 

3.4. Підготовка сертифікованих спеціалістів  за напрямками:  
- домашнє насильство; 
- насильство за ознакою статі; 
- робота з дітьми, постраждалими від домашнього насильства; 
- робота з постраждалими від домашнього насильства, що мають суїцидальні наміри; 
- робота з кривдником; 
- інші напрямки.  
Проведення тренінгів для тренерів з  питань  протидії і запобіганню домашньому насильству 
та/або насильству за ознакою статі з метою підвищення кваліфікації та підтвердження категорії 

      Причини невиконання: Планові асигнування на реалізацію заходу у 2023 році не 
доведені. Не проведено процедуру публічних закупівель та не визначено виконавця у зв'язку із 
введеннням в Україні воєнного стану. 

3.10.Створення та ведення реєстру (бази даних) постраждалих осіб для органів, установ, 
організацій, які надають послуги із захисту і підтримки постраждалих від домашнього 
насильства та насильства за ознакою статі (створення єдиної бази з контактами суб'єктів та 
користувачів)       Причини невиконання: Не виконано у зв'язку з відстуністю функціонування Єдиного 
державного реєстру випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

2. Оцінка ефективності виконання програми 

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних  
показників, од. 

Відсоток 
виконаних, % 

Кількість індикаторів 
програми, од. 

Відсоток 
досягнут

их, % Всьо
го 

Виконано Невиконано Всього Досягнуто Недосягнуто 

110 61 49 55,454545454
5455 

3 3 0 100 

 На виконання заходів Програми в 2023 році передбачено – 59 816,7 тис. грн.  Планові 
асигнування на фінансування заходів Програми у бюджеті міста Києва на 2023 рік становлять – 
50430,8 тис. грн., з них: 30 097,9 тис. грн – загальний фонд, 20332,9 тис. грн. – спеціальний фонд.  
Фактичні обсяги фінансування за 2023 рік становили 39174,5 тис. грн. (або 77,7 % до планових (зі 
змінами) обсягів фінансування бюджету м. Києва),  в т.ч. загальний фонд –  26056,4 тис. грн. (або 
86,6%), спеціальний фонд бюджету м. Києва – 13118,1 тис. грн (або 64,5 %). 

 Виконання Програми становить близько 65,5 % до планового показника, передбаченого 
Програмою. 

Протягом 2023 року соціальні послуги з консультування, інформування, психологічної, 
юридичної підтримки отримали 16421 особа, що постраждала від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі. Середні витрати на одну особу складають 1656,7 тис. грн. Динаміка 
охоплених осіб в порівнянні з попереднім роком зросла і становить 132,6%. 
У звітному році за рахунок коштів бюджету м. Києва проведено капітальний ремонт приміщення 
Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству за адресою: м. 
Київ, вул. Іллєнка, 20, а також за рахунок коштів державної субвенції в Дарницькій та 
Святошинській районних адміністраціях було створено  спеціалізовані служби первинного 
соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі. Станом на 01.01.2024 року не закінчено капітальний ремонт 
приміщення консультативної служби в Святошинській РДА, в зв'язку з невиконанням підрядником 
запланованих ремонтних робіт. 

Забезпечено невідкладне реагування на звернення, які надійшли до кол-центру за номерами 
15-00 та 272-15-00, щодо випадків домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. За 
2023 рік до Служби "Телефон довіри" надійшло 4931 звернення щодо випадків домашнього 
насильства -  (4099  - від жінок, 832 - від чоловіків), мобільними бригадами надано 1198  



консультацій.  

Службою у справах дітей та сім’ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) у  2023 року здійснено  заходи психологічної допомоги та реабілітації для 
171 особи, середні витрати на одну особу 1198,2 грн. За звітний період до мережі центрів соціальних 
служб м. Києва надійшло 7642 звернення щодо сімей, в яких скоєно домашнє насильство, соціальними 
послугами охоплено 6130 сімей. 

Особи, які постраждали від домашнього насильства та жорстокого поводження, включаючи 
недієздатних осіб, осіб з інвалідністю та дітей, за сприянням у працевлаштуванні мають можливість 
звернутися до столичної служби зайнятості. У разі звернення громадян вказаних категорій до 
районних філій Київського міського центру зайнятості їм буде надано весь спектр послуг в межах 
чинного законодавства. З метою підтримки постраждалих осіб в подальшому працевлаштуванні 
Київським міським Центром гендерної рівності, запобігання та протидії насильству проведено 1 захід 
для 10 жінок, сума фінансування 76,5 тис.грн. 

У 2023 році проведено 40 семінарів, охоплено 1372 особи з числа суб'єктів взаємодії, що 
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за 
ознакою статі. Середні витрати на одну особу – 106,6 грн. Окрім вказаного, управлінням освіти та 
інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації проведено 11 
організаційних міжсекторальних нарад з питань запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі за участю представників патрульної поліції м. Києва, охоплено 22 особи. 
2069 працівників закладів охорони здоров’я пройшли тематичну підготовку з питань проведення та 
документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб та надання їм медичної 
допомоги. 

Київським міським центром соціальних служб у звітному році було організовано та проведено 3 
семінари:  "Гендерно-зумовлене насильство: як вчасно надати допомогу постраждалій особі? 
Міжсекторальний підхід", яким охоплено 27 осіб та " Алгоритм дій щодо виявлення постраждалої 
дитини від сексуального насильства. Планування роботи", 17 осіб; проведено 3 тренінги:  «Агресивна 
поведінка в родині, причини та наслідки» (за сприянням організації «Ізраїльська  коаліція травми»), 
охоплено 16 осіб; тренінг для спеціалістів «Робота з особами, що вчиняють домашнє насильство. 
Реалізація типової програми для кривдників», охоплено 17 осіб; тренінг для спеціалістів мережі 
центрів соціальних служб м. Києва на тему: «Інструмент практичної самотерапії для жінок, що 
пережили сексуальне насильство. Щоденник самодопомоги», охоплено 14 осіб; Семінар для 
працівників ГО «Клуб «Еней» та Департаменту патрульної поліції Управління патрульної поліції м. 
Києва на тему: «Алгоритм отримання допомоги для постраждалих від домашнього та гендерно 
зумовленого насильства» (в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»), охоплено 15 
осіб. 
Протягом 2023 року проведено 1 засідання Київської міської координаційної ради з питань 
запобігання домашньому насильству, ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми та 17 засідань 
районних координаційних рад. 

Київським міським Центром гендерної рівності, запобігання та протидії насильству проведено 4 
тренінги з  ненасильницького розв’язання конфліктів у сімейних та міжособистісних відносинах для 
сімей, які перебувають в процесі розлучення, охоплено 125 осіб, середні витрати на 1 особу близько 
693 грн, а також проведено 9 заходів, спрямованих на руйнацію негативних стереотипів та 
формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин, якими охоплено 270 
осіб, середні витрати на проведення заходу складають 28,9 тис. грн. 

В КНП « Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дарницького району м Києва» 
проведено семінар: Клієнтоорієнтована медична допомога у випадку гендерно зумовленого 
насильства. Система координації та перенаправлення на місцевому рівні, а також відбулась 
конференція на тему: Відкрита розмова про приховану проблему. Роль лікарів в системі допомоги 
потерпілим від домашнього та гендерно зумовленого насильства. Алгоритм дій фахівців первинної 
ланки при прийомі пацієнта з ознаками домашнього насильства. Кількість учасників -23. 

В КНП «КДЦ» Голосіївського району м Києва проведено навчання з реагування  на випадки 
домашнього насильства, насильства за ознакою статті та жорсткого поводження з дітьми, що 
регулюється законами України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та «Про 
забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок» та іншими законодавчими актами, 
спрямованими на розв’язання зазначеної проблеми. Кількість учасників-40. 
 

 



 
В КНП « ЦПМСД №2 Шевченківського району м. Києва»  з 06.02-14.02.2023 медичні працівники 

пройшли  навчання на сайті Академія НСЗУ « Моніторинг і ведення випадків сексуального та 

домашнього  насилля у практиці лікарів первинної ланки» з отримання сертифікатів. Кількість 

учасників склала 30 та 61 особа відповідно. 

В КНП  Київська міська дитяча клінічна лікарня №2 13.02.2023 проведено онлайн- семінар 
презентацію з працівниками приймальних відділень, травмпункту, отоларингологічного, 
травматологічного хірургічного відділень, тема:» Особливості надання допомоги дітям, постраждалим 
від домашньогонасилля». Кількість учасників-83. 

Протягом 2023 року суб'єктами взаємодії, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, розповсюджено серед населення міста 
Києва понад 14300 одиниць друкованої продукції власного друку або отриманої від суб'єктів 
взаємодії, зокрема 2-х видів флаєрів (загальний наклад 5000 екз., за рахунок Департаменту суспільних 
комунікацій КМДА - 2 500 екз.), 3 000 буклетів «Київ-місто вільне від домашнього насильства», 1710 
друкованих інформаційних матеріалів (буклетів, брошур, кишенькових довідників для спеціалістів, 
пам’яток, методичних буклетів для спеціалістів), буклети щодо профілактики психологічного 
насильства: «Стрес від війни. Допомога батькам і дітям» (500 екз.), «Втрати й розлуки. Як допомогти 
дитині їх пережити» (1 500 екз.). А також розроблено шляхову стіну (5 шт.); метролайти (20 шт.), 
сітілайти (20 шт.),  бігборди (20 шт.) та інша друкована продукція. 
Департаментом суспільних комунікацій забезпечено  виготовлення відеоролику щодо протидії 
домашньому насильству, який розміщений на сайті «Центру комунікації» за посиланням 
(https://vcentri.com/info-company/informatcijno-komunikatcijnoi-kampanii-v-ramkah-mizhnarodnoi-aktcii-1
6-dniv-proti-nasilstva/). 

Протягом 2023 року інформація висвітлювалась на Інтернет-платформах власних інформаційних 
ресурсів, в соціальних мережах Facebook та та Instagram на офіційних сторінках суб'єктів взаємодії, 
що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Здійснено понад  
1645 публікацій на зазначену тематику, якими охоплено понад 500 тис. осіб. На онлайн-платформах 
закладів освіти розміщено інфографіку з тематики запобігання та протидії домашньому насильству. 

Департаментом освіти і науки розроблено та реалізується проєкт «Школа без булінгу. Сім’я без 
насильства 366», у рамках якого, для підвищення обізнаності учасників освітнього процесу, 
розміщуються різноманітні електронні матеріали щодо профілактики та попередження домашнього 
насильства. (загальнодоступна група нараховує 1 410тис учасників). Також Київським міським 
Центром гендерної рівності, запобігання та протидії насильству щомісяця проводяться зустрічі зі 
студентами столичних вищів. За 2023 рік охоплено 300 осіб. 

Комунальним підприємством Київської міської ради «Телекомпанія «Київ» в ефірі телеканалу 
«Київ» забезпечено систематичне висвітлення тем та заходів, що спрямовані на запобігання всім 
проявам насильства. 

Гостями ефірів безперервного мовлення були: Марина Хонда, Лариса Денисенко, Альона 
Кривуляк, Олександр Павліченко, де обговорювались теми: «Збільшення кількості звернень про 
вчинення домашнього насильства», «Чи вплинула війна на кількість звернень про вчинення 
домашнього насильства», «Куди можна звернутися, якщо стали жертвою насилля», «Як журналістам 
етично працювати з людьми, які зазнали сексуального насильства?» тощо. 
В ефірі радіостанції «Київ FM» обговорювалися теми: «Що впливає на ситуацію з насильством», 
«Зміни тенденції до домашнього насильства після 24 лютого та набуття особливостей проблеми 
насильства в Україні» тощо. 

В рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»  Київським міським 
Центром гендерної рівності, запобігання та протидії насильству проведено захід-перформанс, у якому 
взяли участь студенти НУБіП, витрати на проведення заходу становлять 149,0 тис. грн. Також 
Київським міським центром соціальних служб проведено 2 заходи: навчально-ігровий захід 
використання карткової ігрової методики «Створюй коло безпеки – інформуй про (не)насильство» для 
фахівців із соціальної роботи мережі ЦСС м. Києва  та тренінг для працівників Київського міського 
центру соціальних служб на тему: «Асертивність, психологічна і фізична самооборона для жінок» 
(спільно з ГО «Вільна нитка»). 

 

https://vcentri.com/info-company/informatcijno-komunikatcijnoi-kampanii-v-ramkah-mizhnarodnoi-aktcii-16-dniv-proti-nasilstva/
https://vcentri.com/info-company/informatcijno-komunikatcijnoi-kampanii-v-ramkah-mizhnarodnoi-aktcii-16-dniv-proti-nasilstva/


Також районними в м. Києві державними адміністраціями проведено ряд заходів, зокрема вулична 

інформаційно-просвітницька акція «Дій проти насильства», групи підтримки постраждалих осіб на 

теми: «Впевненість в собі як рушійна сила особистості», «Самооцінка та самосвідомість. Арт терапія 

як регулятор поведінки», проведення інформаційної кампанії  серед підлітків «Говори «НІ» 

насильству. Живи вільно», інформаційно-просвітницькі заходи за участі центрів соціальних служб, 

патрульної поліції в Куренівському та «Інтернаціональному» парках міста Києва, цикли тренінгів та 

семінарів для жінок «Жіноче коло», підготовлений опитувальник «Молодь проти насильства» для 

студентів КІФК.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Дитячий конкурс малюнку "Світ без насильства очима дітей" у 2023 році було організовано 

районними в місті Києві державними адміністраціями. 

 

 

 

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому   

Невиконання Програми  пояснюється тим, що фінансування більшості заходів обмежено у 
зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, а також економією коштів під час проведення 
тендерних закупівель та при виконанні ремонтних робіт.   

 

  
Директор Департаменту                                                             Руслан СВІТЛИЙ  
___________________                     ____________________                ___________________ 
      (посада)                                     (підпис)                        (ініціали і прізвище) 

 

 

 

 

 


